
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов и 

их родителей по оценке удовлетворённости качеством питания в школе 

ОБОУ «Суджанская школа-интернат» 

 

   Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление 

здоровья обучающихся. 8 ноября 2022 г. было проведено анкетирование учащихся 1-11 классов и их 

родителей по оценке удовлетворённости качеством питания в школе. 

   В опросе приняло участие 10 школьников и 37 родителей.  

   В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

№ Вопросы анкеты Ответы Количество 

1 Удовлетворены ли вы качеством 

питания в школе? 

- в целом удовлетворены 

- в основном удовлетворены 

37 

10 

2 Удовлетворены ли вы меню, по 

которому организовано питание в 

учреждении? 

- в целом удовлетворены 

- в основном удовлетворены 

- не удовлетворены 

37 

9 

1 

3 Информация об услугах по 

организации питания детей 

- имеется на сайте 

- представлена в меню на стенде 

- отсутствует (не видел) 

2 

39 

6 

4 Соответствует ли установленным 

требованиям режим питания в 

школе? 

- соответствует 

- частично соответствует 

46 

1 

5 Удовлетворены ли вы санитарным 

состоянием  столовой? 

- да 

- частично 

- нет 

38 

8 

1 

6 Удовлетворены ли вы качеством 

приготовления пищи? 

- да 

- частично 

34 

13 

7 Оцените, пожалуйста, качество 

питания в школе (в столовой)? 

- отлично 

- хорошо 

- удовлетворительно 

- затрудняюсь ответить 

16 

25 

3 

3 

8 Что вам не нравится в организации 

школьного питания? 

- невкусно, не устраивает качество 

блюд 

- неуютно помещение столовой 

- блюда однообразные, скучные, 

повторяющиеся изо дня в день 

- мало времени, не успевают поесть 

- всё устраивает 

1 

 

12 

12 

 

3 

19 

9. Ваши замечания и предложения по организации питания в школьной столовой: 

 Мало времени, не успевают поесть. 

 Переход из здания в здание. 

 Включить в меню фрукты, йогурт, сладости, макароны по-флотски, спагетти, голубцы, пиццу, 

пельмени, колбасные изделия (сосиски и пр.), почаще картошку, разнообразные булочки.  

 

Выводы:  

1. 100% опрошенных родителей и школьников в целом или в основном удовлетворены 

качеством питания и меню в школе.  

2. 100 % опрошенных считает, что режим питания соответствует установленным требованиям. 

3. 81% опрошенных удовлетворены санитарным состоянием школы, не удовлетворён 1 

опрошенный. 

4. Большинство опрошенный полностью удовлетворены качеством приготовленной пищи.  



5. Качество питания в школьной столовой оценили 53% как хорошо, 34% - отлично. 

6. 40% опрошенных всё устраивает в организации школьного питания, по 25 % - считают, что в 

школьной столовой не уютно и блюда однообразные, скучные. 

 

 

 

 

 

 


